
SNSでつながりながら世界を旅できる
船の中でインターネットを使うには？
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＊ご自身のスマホを無線（ワイヤレス）で船のネットワークと接続できるようにします

い

手
続
き
す
れ
ば

す
ぐ
に
使
え
ま
す（
有
料
）。

そ
れ
に
は
あ
ら
か
じ
め

ス
マ
ホ
の
設
定
が

必
要
で
す
。

あ
と
は

Q
R
コ
ー
ド
を

読
み
込
ん
で

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト

バ
ウ
チ
ャ
ー
の

情
報
を
入
れ
て
い
け
ば
…

　 船
内
の
シ
ョ
ッ
プ
で
、

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
バ
ウ
チ
ャ
ー

を
購
入

手
続
き

す
る
ぞ
～
！

  1 ギガ＝10 米ドル（予定）
10 ギガ =90 米ドル（予定）

（下り最大 ２２０Mbps　上り最大 25Mbps）

出発前の手続きは不要です。
知人のアドバイスや
携帯ショップのサポートを活用して
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iの設定を確認しておくと
スムーズに設定できます。

「設定」から「Wi-Fi をオン」。ネットワーク「PW-PAXCAFE」を選択 ＊ 

料金参考
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1ホーム画面の 設定 を押す。

1ホーム画面の 設定 を押す。

1 ホーム画面の 設定 を押す。

2 Wi-Fi  を押す。

2 通信の設定 を押す。

2 Wi-Fi を押す。

3 Wi-Fi  を押し、有効  にする。

3 Wi-Fi  を押し、有効  にする。

3 オフ を押して オン にする。

インターネットをつなぐための
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iのオン/オフのご確認をお願いします

これが分かれば設定ラクラク

＊下記に記載のないスマホでも設定可能です。詳しい Wi-Fi 設定は携帯ショップやホームページでご確認ください。
＊お客さまのご利用環境によって画面構成や表記が異なる場合がございます。

  船の中ではこのようにして設定していきます。
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＊VPNを設定してしている場合は切ってください。
＊ 各種自動更新（アプリや、インターネット上での写真データ保存など）の設定があるとご自身で 
　使用せずとも通信量が消費されます。ご注意ください。

❶船内のショップでインターネットバウチャーを購入。
❷ Wi-Fi 設定が有効（オン）になっていることを確認。
    ネットワークがいくつか出てくるので【PW-PAXCAFE】を選択
❸インターネットバウチャーに記載されている QR コードを読み込む。
❹表示された画面に、バウチャー記載の情報を入力してください。


